

暴雨来袭……

光山县白雀园镇 580 名干群携手抗灾自救

信阳消息(邹晓峰 王天升)“丁铃铃……”8月31日早晨6时10分,一阵急促的电话铃声在光山县白雀园镇值班室响起。当日,一场暴雨袭击白雀园镇。

“我们这里道路被淹,一楼房屋进水,快来人呀!”茶市茶商饶本远率先打来求助电话。

值班的镇党委副书记、镇长陈新立即启动应急救援抢险预案,镇驻村(社区)干部兵分几路,迅速赶往受灾现场。

同时,值班干部向县政府汇

报求助,县政府立即调集消防、保险等部门工作人员赶往现场。

冒着越下越大的雨水,在白雀园镇的茶叶市场,镇、社区干部纷纷脱掉长裤,跳入靠近茶叶市场的白露河近1米深的积水中,清理入口处的堵塞物;消防战士迅速架设2台大功率抽水泵……经过200多名干群两个多小时的奋力抢险,转移茶叶1.4万公斤,不到3小时,茶叶市场积水基本排尽。

与此同时,在九里村小邓、前

湖、后湖等3个村民组,有350多亩农田被淹,镇、村干部跳入齐腰深主排水渠中,使用锹、镰刀等工具清理渠中杂草、垃圾,附近有10多位村民也加入抢险工作。

在政府街、西大街、土庙街、双轮街等现场,镇、村干部300余人齐动手,经过5个多小时抢险自救,至13时许,所有积水基本排完。截至8月31日下午2时,白雀园镇已出动干群580余人,投入紧张的抗洪救灾之中。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

掌握思想状况 实行动态管理

商城县强化“双合格”应征青年教育管理

信阳消息(饶德忠 曾令森)为切实掌握体检、政治考核“双合格”适龄青年的思想动态,避免在入伍前出现思想波动,防止兵源流失,商城县及时抓好“双合格”人员的管理教育工作。

掌握思想状况。组织乡镇征兵办相关人员、村干部逐户走访调查,与适龄青年和家长逐人见面,把准思想脉搏,有针对性做好工作,确保适龄青年思想稳定。

开展安全教育。各基层单位利用走访时机,适时开展法律法规知识、军队优良传统及安全常识宣传,增强大家遵规守纪意识、服从管理意识和安全防范意识。

加强动态管理。应征青年居住地分散、流动性大、不确定因素多,县征兵办及时要求各乡镇对每名“双合格”青年实行动态跟踪管理,知道人员去向,清楚联系方式,以便随时取得联系。

光山县电业局

以考促学保安全

信阳消息(张磊)8月29日,光山县电业局组织开展了2014年农村用电安全管理和技能知识调考活动,来自该局营销部、安全监察部、客户服务中心、各乡镇供电所所长、副所长、安全员、技术员共60名适考人员参加普考。

为认真贯彻“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,结合光山县电业局安全生产工作“二十四节气表”,该局适时开展了此次调考。调考采取笔试方式进行。

对于此次调考,该局规定:考试及格、团体平均成绩前三名的供

电所给予不同分值的绩效考核奖励,调考团体平均成绩不及格的后三名,供电所分别扣除当月绩效考核分3、2、1分,对个人前5名给予一定金额的奖励,对考试成绩不及格的要进行二次调考,并对后三名给予经济处罚。

通过此次严肃认真的考试,充分调动了该局适考人员下一步参加国网河南省电力公司2014年农村用电安全管理和技能知识调考的积极性,增强了参考人员安全风险辨识与防控能力,为提高农村用电安全管理水平奠定了基础。

淮滨县法院

规范管理人民陪审员

信阳消息(刘瑞刚 孙健)日前,淮滨县人民法院出台五项措施规范管理人民陪审员。

一是人民陪审员应当执行回避的规定。参加合议庭审理案件的人民陪审员,如应当回避的应主动提出回避,避免给另一方当事人留下合理怀疑的空间。二是建立人民陪审员言行规范。人民陪审员参加审判活动,应当按时到庭,注重司法礼仪、自觉维护司法形象。三是建立人民陪审员廉洁从业制度。人民陪审员参加审判活动,应当遵守履行职责的规定,保守审判秘密,严禁人民陪审员单独会见当事人

及其代理人、辩护人。四是建立人民陪审员惩戒、辞退制度。对有迟到、言行失范等轻微违纪行为的,实行经济惩戒;对有触犯刑律、徇私舞弊的,人民法院院长提请同级人民代表大会常务委员会免除其人民陪审员职务;对尚不构成犯罪的人民陪审员,可由基层人民法院书面建议其所在单位依照有关规定给予行政纪律处分。五是强化对人民陪审员的学习培训。淮滨县人民法院派专人负责会同司法局共同组织人民陪审员进行培训,提高人民陪审员的素质。



息县检察院干警积极深入“共建精神文明”的范楼村,广泛开展法律知识、农业科技、文明礼仪、传统美德、清洁卫生等“五进农家活动”。图为检察干警对该村两委班子成员进行预防职务犯罪和廉政警示教育时的情景。汪海彦君摄

谋划早 行动快

新县扎实推进紫云英秋种工作

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)金秋时节,新县早谋划、早部署、早行动,扎实做好紫云英秋种工作,助推美丽乡村建设与旅游产业发展,实现经济效益、生态效益与社会效益同步提升。

认真部署,合力布局。该县紧跟全市紫云英产业发展规划,及时召开紫云英产业发展工作会议,统筹布局,细化任务,规划发展紫云英5.5万亩;将壮大紫云英产业作为力推美丽乡村建设、旅游产业发展的重点工程来抓,结合“一城三线”旅游线路规划,在酒店、田铺、箭河、新集、香山湖

管理区5个乡镇建设紫云英景观带5000余亩,红绿资源交相辉映,红色旅游与生态旅游相得益彰。

宣传示范,激发活力。该县发放宣传资料5000余份,着力宣传紫云英在改良土壤、生态修复、旅游观赏等方面价值;组织专场咨询会12场次,帮助群众了解紫云英市场供求与价格信息,提供紫云英种植技术资料,使群众能预见风险,看见收益,解除后顾之忧;利用“头羊效应”,各乡镇建立紫云英示范点,并引导农业专业合作社与种植大户带头示范,激发群众种植紫云英的积

极性。

群策群力,狠抓落实。该县积极推动紫云英示范点及景观带建设,县财政投入专项资金为示范点统一购买优质紫云英种子5万公斤,购置紫云英景观带专用肥料180吨;成立专项督察小组,对紫云英种植及秋种工作实行一周一督察、一周一通报,以督察促落实;农科部门组织5支技术队伍,深入田间地头就种子选购、幼苗培育、水肥配比等方面进行技术指导,切实做到种下去、长得好、收益高。

注销声明
兹有信阳市金莎饮食娱乐有限责任公司娱乐部的税务登记证(税号:41150231110120),因经营调整,停止经营娱乐部的经营业务,拟向税务机关申请注销娱乐部的税务登记证,特此声明。

声明
兹有信阳市新源空调技术服务有限公司税务登记证正、副本(证号:豫地税信字411502581702552号),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市陆骥电子有限公司税务登记证副本(证号:信大国税字413023061365222号),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市浉河区哥弟服饰专卖店国税税务登记证正、副本(证号:411102196907021524),地税税务登记证正本(证号:41110219690702152401),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点医院
预约挂号: 6565 888 地址: 信阳市工区路西四里组

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线: 0376—6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02—28—073 号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04—25—163 号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有信阳市裕丰生态农业有限公司直销一号店食品流通许可证副本(证号:SP4115021310033541)因不慎丢失,特声明作废。